

河南22个文旅重大项目集中开工

本报讯(记者 成燕)记者从省文化和旅游厅了解到,4月26日,总投资168亿元的22个河南省文化和旅游重大项目集中开工活动在郑州、洛阳、焦作、开封、信阳、南阳同期举行。

据了解,此次集中开工的重大项目

主要包含“黄河、大运河文化保护传承弘扬”“公共文化服务体系”“文化旅游产业发展”三大类。其中我市项目为巩义市嘉和观澜温泉度假区项目。该厅相关负责人表示,这些项目的集中开工和顺利实施,必将为全省文化和旅游项目

全面开工建设起到引领带动作用,为全省补齐公共文化服务短板、推动文化和旅游高质量发展、建设文旅强省增添新的动力和活力。

据介绍,今年以来,省发改委、省文化和旅游厅会同各地紧抓黄河流域生态

保护和高质量发展、促进中部地区崛起等重大战略机遇,加强文化和旅游融合发展,加快构建现代公共文化服务体系,统筹推进黄河文化保护传承弘扬和长城、大运河、长征国家文化公园建设,谋划筛选了一批文化和旅游重大项目。

“尽管身体被隔离 但我们从未如此亲近”

——疫情之下足坛各界人士发声

新华社北京4月27日电 5月将至,世界足坛因新冠肺炎疫情按下的暂停键仍未解除,在看不到绿茵场、听不到呐喊声的日子里,足坛各界人士也没闲着,有人在为抗疫鼓劲发声,也有人在热切盼望着“足球解封”。

“尽管我们的身体被隔离,但我相信我们从未如此亲近。共同抗击疫情的同理心是连接我们的纽带。”西甲俱乐部巴拉多利德在其官网上发布了一封俱乐部主席罗纳尔多写给球迷的公开信。信中,大罗鼓励球迷们团结在一起,共同战胜疫情。

“我们正在努力创造最好的观赛体验。疫情并没有改变这一点,它只是提供了一些前提条件。”丹麦联赛中日德兰俱乐部市场总监罗克亚尔近日向媒体表示,联赛回归后将向球迷提供车上观赛的特殊体验,在主场外架设大屏幕,并为球迷们提供停车票,满足他们的观赛需求。

英超西汉姆联队主帅大卫·莫耶斯在疫情期间履行义务为城里的人们运送物资,“那是一大盒漂亮的水果和蔬菜,五颜六色的,我很享受,我到店里买了一批又一批货物,直到把车装满。”缺少足球陪伴的日子里,许多足坛人士也回忆起了绿茵场上的旧时光,表达了对“足球归来”的热切期盼。

切尔西球员克里斯蒂安·普利西奇向媒体谈起自己足球之路的启蒙者,“我的第一个足球偶像就是路易斯·菲戈,他是我年轻时非常敬佩的球员。我拥有的第一件球衣就是菲戈的球衣,事实上,我父亲当时给我起的绰号也叫菲戈,甚至现在他还偶尔这么叫我。”

巴萨U19球员康德·德拉·富恩特近日向记者提及他第一次见到梅西时的场景,“当我走向他(梅西)时,有另外两个朋友陪着我,我心里念叨着‘哦,是梅西,太棒了。’我几乎要发疯了。我问他我能不能拍张照,他说‘好的’。我手里拿着手机,一直在颤抖,太疯狂了,我这辈子从未有过这种感觉。”

居家健身热引领 全民健身新时代



“这段时间我们虽然长期居家出不了门,但是一家人在一起做运动既锻炼了身体又增进了感情,也不觉得憋在家里难受了。”家住郑州市上街区的郑先生幸福地对记者说。

记者通过调查采访发现,像郑先生一家的家庭还有很多。新冠肺炎疫情防控期间,人们长期居家不能出门,于是像练瑜伽、踢毽子、做广播操等适合一家人在一起居家进行的运动成为千家万户的首选。

“居家健身,这是一种值得肯定的社会热潮。因为居家健身是家庭体育的一部分,而家庭体育又是家庭教育和优良家风的重要组成部分,对于促进家庭成员的身体健康、心理健康和提升生活满意度,以及改善家庭成员关系特别是亲子关系大有益处。”武汉体育学院心理学教授徐霞说。

在徐霞看来,疫情过后,人们居家健身会成为一种常态,而居家健身也将引领家庭体育新时代的到来。“一家人在一起居家健身,能够充分感受到家庭合作与情感体验这种群体体育运动。家庭体育不再拘泥于过去那样举家参加马拉松、登山等户外运动模式,一家人在一起做一些简单的健身运动同样能让家庭体育的优点充分发扬光大。”徐霞如是说。

疫情防控期间,孩子们居家上网课,其中一项就有体育课,孩子们在家做运动的同时也影响了家长,带动家长一起运动健身,也成了一种时尚。郑州市金水区黄河路一小校长杨关群告诉记者,他收到了反馈,说是在孩子们的影响下,很多家长也从监督孩子上体育课,转变成跟孩子们一起上体育课。“家庭体育应该是家庭教育的一部分,并融入到良好家风之中,并持续发展。我国家庭体育可以成为家风的一个分支——体育家风,形成全家人一起锻炼的氛围,推广老中少一起进行的运动模式,宣传优秀家庭体育文化,设置家庭体育类的娱乐比赛和综艺节目。”杨关群说。

河南省社会体育事务中心主任袁军告诉记者,省社体中心近段时间推出的一系列线上比赛活动很多都是举家参与,从家长到孩子,从录制视频在线展示到参加比赛在线对决,很多家庭积极参与乐在其中。对此,袁军坦言:“我们可以借鉴欧美等体育发达国家先进经验,优化家庭体育发展路径,建立家庭体育与健康指导体系,为每一个家庭建立‘体育运动与健康促进’数据库,为每一个家庭成员的科学健身提供多元化的精准指导,还可以借助居家健身形成的健身热潮,推动相关部门打造适应市场需求的科学健身产品,助力居家健身引领家庭体育新时代。”

本报记者 陈凯文/图

线上健步走展示活动收官 郑州9支队伍收获一等奖

本报讯(记者 陈凯)经过近一周的线上展示、评选,2020年河南省“体育进社区”健康家庭线上运动会健步走展示活动昨日收官,来自郑州市的9支队伍获得了一等奖,充分展现了我市健步走活动蓬勃开展所取得的丰硕成果。

本次线上健步走展示活动,由河南省社会体育事务中心、河南省体育彩票管理中心主办,河南省登山户外运动协会承办,河南大河博冠体育产业有限公司全程支持。比赛共吸引了来自全省110支参赛队伍的330名健步走爱好者参赛,省内社区居民按照竞赛规程以家庭为单位提交作品参加展示,比赛成绩计入所在社区和城市总积分。

值得一提的是,为了调动广大群众积极参与本次线上健步走展示活动,主办方还设置特殊的激励办法——网络平台投票评比出人气最高的前20名参赛家庭队伍获得最佳人气奖。随着本次线上健步走展示活动的收官,活动的最佳人气奖也随即揭晓,郑州市多支队伍同样榜上有名。

国际棋联将办线上国家杯

新华社北京4月27日电(记者 郑直)中国国际象棋协会消息,国际棋联与网络对弈平台Chess.com日前宣布将于5月5日至10日联合举办“国家杯”国际象棋线上团体赛,共有6支队伍参加此次赛事,中国队将由丁立人、侯逸凡等名将领衔出战。

据介绍,本次赛事为团体赛,采用快棋赛制,总奖金为18万美元。6支队伍将于5日至9日决出得分最高的两支队伍进入10日的决赛决出最终胜者。

本次参赛的队伍为中国队、欧洲联队、俄罗斯队、美国队、印度队以及代表世界其他地区的一支世界联队。国际棋联在公告中用“世纪之战”形容本次赛事,公告同时称,本次比赛“更加全球化、完全网络化、体现性别平等”,每支队伍都将至少有一名女子棋手。



巩义:全力打造沿黄文化旅游产业带

本报讯(记者 成燕)记者昨日从巩义市文化广电和旅游局了解到,今年,巩义将以打造世界级黄河文化旅游带的重要节点为目标,通过深度挖掘、科学展现,依托河洛古国、伏羲八卦台、康百万庄园、杜甫故里、石窟寺等沿河景区及文化遗存,积极谋划河洛古国黄河文化公园、唐三彩窑址艺术展示中心、杜甫诗歌文化体验中心等文化体验项目,推动沿河文化和旅游资源相互融通,打造特色鲜明、文化底蕴、风景靓丽的沿黄文化旅游产业带。

据了解,近年来,巩义先后建成长寿山风情古镇、偃月古城、石居部落、孟良寨公园等一批大型文旅项目,引进雅居乐罗曼小镇、融创慈云小镇、康百万河洛文化城等一批总投资达1500亿元的重大综合性文旅项目,打造了浮戏山逍遥谷、明月山石舍、隐庐山居、望山茗舍等精品民宿。

今年,该市将着力抓好康百万河洛文化城、雅居乐罗曼小镇、明月文化旅游养生度假区等一批具有区域竞争力的核心引擎项目建设,打造新的文旅产业经济增长点;以特色历史文化资源为依托,做好招商引资布局和规划,加大优质项目招商力度。同时统筹规划布局,分类梳理资源,围绕自然文化资源禀赋佳的村落,以民宿建设为抓手,加大

乡村旅游发展扶持力度,出台支持乡村旅游及民宿发展实施意见,打造一批业态集中、产品丰富、环境优美、功能完善的乡村旅游特色村,为拉长文化旅游产业链条、壮大产业规模提供有力支撑。

在保证疫情防控不放松的前提下,该市将积极谋划特色活动,加大文化旅游惠民力度,联合景区针对相关游客推出“免费游巩义”“文旅消费券免费领”“民宿、酒店住宿有折扣”等优惠政策,加快推进文化旅游市场繁荣复苏。同时大力开展“黄河游”品牌宣传营销活动,推动资源整合,加强产品策划,多层次、多渠道宣传“黄河游”文化旅游品牌。

建业试训内援有走有留

本报讯(记者 刘超峰 文/图)过去的几个赛季中,建业队总有一些年轻球员崭露头角。而在中国足协出台U23政策后,年轻球员的表现也备受外界关注。

作为一名本土教练,王宝山对年轻球员自然是青睐有加。在今年签下第一个内援罗敏之后,建业队最近的签约计划暂时平静下来。昨天,记者从建业足球俱乐部获悉,一直跟随建业集训的内援张裕焯已经离开建业,而另外两名内援小将刘斌和阿布拉汗目前还在建业试训,有望新赛季披上建业战袍。

张裕焯本来想着能在新赛季为建业效力,所以他就离开人和跟着建业试训。张裕焯试训建业期间整体表现不错,在建设和泰达的热身赛上还打入了非常关键的进球。

2018年6月开始留洋之旅后,张裕焯这段时间基本都在葡萄牙度过,效力过葡锦标联赛的多支队伍,不过始终没有踢出什么名堂。张裕焯在结束留洋生涯之后,就选择重返人和效力。人和并没有因为他是球队青训出品的球员,就让其上位踢主力。或许真是水平有限,张裕焯在人和效力多个赛季,出场机会却寥寥无几。

张裕焯所踢的中场位置,建业并不缺人,这也是离开的主要原因。另外张裕焯本身也没有U23球员身份的优势,他在建业竞争力稍显不足。所以建业经过全面考虑之后,决定放弃张裕焯。张裕焯需要重新寻找新家,开启职业生涯新篇章。

在张裕焯离开之后,18岁的阿布拉汗哈力克是一颗冉冉升起的新星,此前他效力于

陕西老城堡。阿布拉汗入选过U17等国字号球队,是一名年轻的国脚。在2018年的全国青少年足球超级联赛中,阿布拉汗荣膺U17年龄组的金靴。河南建业若签下正在试训的阿布拉汗,可能早期看不到回报。不过考虑到球员的出色潜质,以及建业擅长培养年轻球员的特性,或许几年以后能出来一位响当当的人物。阿布拉汗是个年轻的潜力股,而刘斌作为U23球员也是不错的选择,如果不出意外,他俩留在建业的可能性非常大。



罗敏已经和建业签约



杨阔和建业女足队员买盼盼合影

大将杨阔伤愈复出

本报讯(记者 刘超峰 文/图)昨天,记者从建业足球俱乐部获悉,河南球迷喜爱的建业大将杨阔手术恢复良好,最近已经伤愈复出,在不久前建业与省体育局的女足签约合作仪式上,杨阔和队友王上源、路尧一起出席,这也是自去年受伤后杨阔首次在正规场合出现。

杨阔是河南洛阳人,出自鲁能青训,司职后腰,曾经在2009年全运会上大放异彩,在半决赛和决赛中都有入球,帮助山东队夺得了全运会乙组的冠军;但是进入一线队后却没有受到主教练的青睐,苦等无果后在2014年他选择了回到家乡河南建业队效力。在2015赛季当时主教练贾秀全把杨阔从后腰改造成了右后卫,身体更加强壮的新援李智超在后腰位置得到了更多机会,在新位置上经过两个赛季的适应后杨阔慢慢坐稳了首发位置,从后腰变成了右后卫。

2019年4月27日晚,建业主场力克宿敌江苏苏宁,也就是这场比赛让杨阔付出了惨痛的代价。第90分钟,杨阔在一次防守中想通过放铲来化解对方这次进攻,但是结果却非常可怕,他的脚踝严重变形,被直接送往了医院。赛后诊断为小腿腓骨骨折直接赛季报销,经过八个多月的治疗大伤好了以后,他还需要进一步进行

康复治疗,俱乐部不惜重金又送他前往德国找专业团队为他量身打造恢复训练,经过一个多月的康复训练,如今杨阔又重新回到绿茵场。

随着杨阔的复出,建业队新赛季边路强手如林,老将外力、柯钊也已经伤愈复出并且完成了续约,杜长杰、路尧经过上赛季的打磨,今年将更加成熟,新援罗敏是后场多面手,他也将是边路有力的竞争者,新赛季建业队边路再也不缺人了,但是攻防俱佳的杨阔回来后有望继续占据右边后卫首发的位置,届时拼劲十足的杨阔新赛季定会给建业队边路重新注入新的活力。

降薪三成? 中超暂无“吃螃蟹者”

受众所周知的原因影响,新赛季中超联赛、中甲联赛、中乙联赛全面延期。事实上,除了中国足坛外,欧洲五大联赛、日韩联赛等比赛,亦纷纷停摆或延期。如此背景下,欧罗巴足坛率先刮起一股“降薪风暴”。上周,中国足协下发了倡导减薪意见书,倡导俱乐部一线球员、教练员统一按照“不少于30%”的比例进行减薪。中甲联赛的新疆天山雪豹足球俱乐部25日宣布,经过三次充分的沟通和协商,俱乐部与球员、教练员就降薪方案达成一致。降薪周期从2020年3月起,至2020赛季联赛正式开始时。

尽管中甲球队打响降薪第一枪,但截至目前,还没有一家中超俱乐部作出反应,足协的倡议书如石沉大海一般。这件事的难度在于,中国足协的降薪通告,只是一个倡导,而非强制,并不具有法律效力,尤其中超和欧洲联赛不同,目前各支球队还在训练之中。在这种背景下,一些豪门俱乐部不仅没有降薪,而且为了球员能更好地训练和安心备战,刚刚把过去几个月的薪资都全额发放了。

中甲球队已经带头降薪,接下来就看广州恒大、上海上港、北京国安等中超豪门球队,怎么回应“降薪风暴”。